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Interpelacje do Prezydenta Miasta Krakowa złożyli radni Artur Buszek i Łukasz Wantuch. Poruszają w nich
tematy związane z budową ekranów akustycznych czy przeznaczenia działki w Dębnikach.

Radny Artur Buszek interpeluje w sprawie torowiska w ciągu ul. Dworcowej.  - W 2018 r. w budżecie
obywatelskim został zgłoszony projekt w sprawie likwidacji torowiska, który został odrzucony. Proszę o
informację jak często od 2018 r. wykorzystywane było to torowisko. Wydaje się, że po połączeniu linii
tramwajowej wzdłuż ul. Wielickiej estakadą z ul. Lipską, fragment w ciągu ul. Dworcowej nie wpływa w
większym stopniu na niezawodność połączeń tramwajowych. Wobec tego proszę o informację
odnośnie możliwości zagospodarowania tego miejsca np. tak jak we wnioskowanym projekcie pod
chodnik ze ścieżką rowerową wraz z nasadzeniem zieleni lub wyznaczeniem w części miejsc
parkingowych (obecnie na części torowiska jest dziki parking). Proszę o przedstawienie informacji
zarówno w przypadku zachowania obecnych zapisów MPZP Wielicka – Wschód, jak również
ewentualnej punktowej zmiany MPZP - pisze radny w interpelacji. Złożył on też interpelację w sprawie
działki nr 24/9 w Dzielnicy VIII Dębniki. – Działka znajdująca się w rejonie skrzyżowania ul. Kapelanka i
ul. Kobierzyńskiej jest przeznaczona jako teren zieleni urządzonej. Na tym terenie planowany jest
fragment parku rzecznego Wilga. W części działki znajduje się szaniec ziemny FS-25 wraz z
zabudowaniami, co do których toczyło się postepowanie sądowe w sprawie zasiedzenia. Proszę o
informację na jakim etapie jest postepowanie. Proszę również o uprzątnięcie pozostałej części działki,
24/9 która w dużym stopniu jest zaśmiecona – czytamy w kolejnej interpelacji radnego. Radny Buszek
interpeluje też w sprawie remontu nakładkowego ul. Facimiech. - W bieżącym roku wykonano remont
nakładkowy tej ulicy od ul. Polonijnej do budynku 5b. Dziękuję za zrealizowanie tego zadania, o które
wnosiłem składając stosowną poprawkę do budżetu miasta na rok 2021. Zwracam się jednak z
pytaniem o dokończenie remontu – od budynku 5b do ul. Wielickiej. Biorąc pod uwagę, że obecnie na
sąsiednich działkach deweloper rozpoczął inwestycje – trzy budynki wielorodzinne, rzeczywiście
zasadne było odstąpienie w tym momencie od realizacji prac na tym odcinku drogi. Proszę jednak o
informację jaki jest zakładany termin dokończenia prac na tym odcinku oraz czy deweloper
wykonujący inwestycje będzie partycypował w tym remoncie – pyta Artur Buszek. Radny złożył też
interpelację w sprawie Fortu nr 50 „Prokocim”. - W grudniu 2018 r. przekazałem interpelację
dotyczącą zagospodarowania Fortu 50 „Prokocim”. Wówczas toczyło się postępowanie dotyczące
ewentualnego przekazania terenu wraz z fortem Collegium Medicum UJ. W kolejnej interpelacji ze
stycznia 2020 r. ponowiłem pytanie dotyczące zagospodarowania fortu. Z odpowiedzi wynikało że
teren zakwalifikowany jako tereny zieleni ekologiczno–krajobrazowej i przeznaczony na realizacje
„Nowych Plant Podgórskich”. Z uwagi na przeznaczenie terenu wskazano zachowanie go w zasobach
gminy. W odpowiedzi na ostatnią interpelację otrzymałem również informację o planowanych pracach
w celu określenia dalszego podejścia do zagospodarowania całości, tj. sukcesji zieleni fortecznej, form
ziemnych oraz obiektów kubaturowych Fortu nr 50 „Prokocim”. Proszę o informację dotyczącą
przeprowadzonych prac od stycznia 2020 r. dotyczących zagospodarowania fortu, w tym
przedstawienia ewentualnych wyników tych prac oraz szacowanych kosztów zagospodarowania fortu
– pisze radny w kolejnej interpelacji. Radny Buszek interpeluje też w sprawie kortów tenisowych na
osiedlu Kozłówek. - Na działce nr 235/47 obok Centrum Rekreacji i Sportu przy ul. Facimiech



zlokalizowane są tereny wynajmowane przez Klub Tenisowy Kozłówek. Stan kortów po zachodniej
stronie od Centrum Rekreacji i Sportu pozostawia wiele do życzenia. Proszę o informacje czy są
planowane prace modernizacyjne wyżej wspomnianych kortów i/lub innych zabudowań i obiektów,
które są wynajmowane klubowi. Jeżeli tak proszę o podanie kosztów modernizacji – czytamy w
interpelacji radnego. Radny złożył też interpelację w sprawie koncepcji parku leśnego przy Bonarce. -
W sierpniu został wyłoniony wykonawca w zakresie opracowania dwóch wariantów koncepcji
projektowej parku leśnego Bonarka dla Zarządu Zieleni Miejskiej w Krakowie. Zgodnie z
zamieszczonym zapytaniem ofertowym termin realizacji zadania wyznaczono do 13 grudnia 2021 r. W
związku z powyższym uprzejmie proszę o udostepnienie koncepcji po zrealizowaniu tego zadania –
pisze radny do Prezydenta. Ostatnia z interpelacji radnego Buszka dotyczy przejścia dla pieszych
przez al. gen. Jana Skrzyneckiego. - W bieżącym roku wykonano remont nakładkowy al. gen. Jana
Skrzyneckiego. W ramach zadania Zarząd Dróg Miasta Krakowa m.in. wykonał dojście oraz obniżenie
krawężnika, tak aby można było wykonać przejście dla pieszych przez al. Skrzyneckiego. Proszę o
utworzenie w tym miejscu przejścia dla pieszych – apeluje w interpelacji radny Artur Buszek.

Radny Łukasz Wantuch prosi o ustosunkowanie się do pisma mieszkańców w sprawie budowy
ekranów akustycznych przy ul. Wincentego Witosa. Twierdzą oni, że ekrany są za wysokie, a przede
wszystkim ich konstrukcja powoduje, że znajdujące się przy nich posesje będą miały ograniczony
dostęp do światła słonecznego.


